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Cíl práce: Cílem práce je analýza aktuálního stavu a fungování fotbalového klubu FC 

Hradec Králové, porovnání s vybranými kluby první fotbalové ligy a následné zhodnocení stavu klubu a 

navržení možných zlepšení pro budoucí směřování klubu FC Hradec Králové. 

Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B C D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění m • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu m • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta m • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

V rámci kontroly anti-plagiátorským systémem byla vykázána shoda 10 %. Shodné pasáže jsou většinou 
parafrázované s uvedením původního zdroje. Práce je originálním dílem autora, autor v práci řádně 
cituje. 

Dílčí připomínky a náměty: 

Práce je zaměřena na analýzu aktuálního stavu a fungování fotbalového klubu FC Hradec Králové, jeho 
porovnání s vybranými kluby první ligy, zhodnocení jeho stavu a navržení možných zlepšení pro klub 
do budoucna. 
Teoretická část práce představuje základ pro pochopení dané problematiky a je zpracována na dobré 
úrovni. Obsáhlejší, praktická část, navazuje na teoretický základ, autor představuje zkoumané kluby, 
provádí SWOT analýzu a marketingový mix 4P FC Hradec Králové a porovnává jednotlivé kluby 
navzájem (sportovní statistiky, návštěvnost a získané body, financování, sportovní a finanční 
ukazatele). Autor v práci stanovil a na základě výsledků z praktické části zodpověděl 3 výzkumné 
otázky. 



Po formální stránce nemám k práci výrazné připomínky. Práce je psaná čtivě, ale v práci lze zaznamenat 
pravopisné chyby a překlepy. Autor pro zpracování práce využil celkem 43 zdrojů s majoritním 
zastoupením online zdrojů, což lze zdůvodnit dostupností zkoumaných informací o jednotlivých 
klubech online. 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Práce jako celek je dobře čitelná a splnila stanovený cíl, výsledky práce mají praktické využití. 
Autor správně interpretoval získané výsledky s ohledem na teoretické poznatky k dané problematice. 
Práce je dle mého názoru v souladu s požadavky na bakalářskou práci, a proto ji doporučuji k obhajobě. 

Otázky k obhajobě: 

1. Máte informace o tom, jaký je současný stav financování nové Malšovické arény? Souvisí 
financování výstavby se sportovními výsledky klubu? 

2. Kdo je typický fanoušek klubu? Jsou současné marketingové cesty dostačující i ve vztahu 
k tomu, že jsou domácí zápasy hrány v Mladé Boleslavi? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: A 

V H r a d c i Králové, dne 18. května 2022 
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